



**Ministério da Educação**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano**

**CAMPUS SANTA INÊS**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 35/2024, DE 17 DE SETEMBRO DE 2024**

RETIFICA O CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 32/2024, DE 29 DE AGOSTO DE 2024 - REOPÇÃO DE CURSOS, TRANSFERÊNCIA INTERNA, TRANSFERÊNCIA EXTERNA E PORTADOR DE DIPLOMA PARA O SEMESTRE 2024.2

**O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, CAMPUS SANTA INÊS**, no uso da competência delegada pela Portaria de Pessoal Nº 484, de 13 de junho de 2024, do Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, publicada no Diário Oficial da União de 14 de junho de 2024, torna pública a retificação do EDITAL Nº 32/2024, DE 29 DE AGOSTO DE 2024 REOPÇÃO DE CURSOS, TRANSFERÊNCIA INTERNA, TRANSFERÊNCIA EXTERNA E PORTADOR DE DIPLOMA PARA O SEMESTRE 2024.2, conforme disposições a seguir.

1. Retificar o ANEXO II - CRONOGRAMA

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO II - CRONOGRAMA**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>
Publicação do edital	30 de agosto de 2024
Período de requerimento de Reopção de Curso, Transferência Interna, Transferência Externa e Portador de Diploma	30/08 a 05/09 de 2024
Publicação do resultado preliminar	Até 09 de setembro de 2024
Interpolação de recursos	10 de setembro de 2024
Publicação do resultado da análise de recursos	11 de setembro de 2024
Resultado final	12 de setembro de 2024
Matrícula dos aprovados	18 a 20 de outubro de 2024

LEIA-SE:

ANEXO II - CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Publicação do edital	30 de agosto de 2024
Período de requerimento de Reopção de Curso, Transferência Interna, Transferência Externa e Portador de Diploma	30/08 a 05/09 de 2024
Publicação do resultado preliminar	18 de setembro de 2024
Interposição de recursos	18 e 19 de setembro de 2024
Publicação do resultado da análise de recursos	20 de setembro de 2024
Resultado final	20 de setembro de 2024
Matrícula dos aprovados	18 a 20 de outubro de 2024

2. Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no vigente Edital N° 32/2024, de 29 de agosto de 2024.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Ozeias Pires Silva, DIRETOR(A) - SUBSTITUTO - CSI-DG**, em 17/09/2024 15:25:58.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 603867  
**Verificador:** fad143b918  
**Código de Autenticação:**

